

Száma: GV/1550/2022



ELŐTERJESZTÉS **gávavencsellői I. számú háziiorvosi körzet iskola-egészségügyi feladatok** **ellátásának biztosítására**

Tisztelt Képviselő-testület!

A Gávavencsellő I. számú háziiorvosi körzet vonatkozásában az iskola-egészségügyi feladatokat dr. Gergely Gábor háziorvos látta el az önkormányzattal kötött szerződés alapján.

Dr. Gergely Gábort betegsége alatt, illetve elhunytát követően dr. Bugarin-Horváth András helyettesíti a körzetben, azonban az iskola-egészségügyi ellátás feladatokat nem biztosítja, mivel az az önkormányzat feladata.

A Nemzeti Egészségügyi Alapkezelő megkereste önkormányzatunkat, hogy mivel dr. Gergely Gábor elhunyt és az iskola-egészségügyi feladatok ellátása nem biztosított, így önkormányzatunk találjon megoldást a helyzetre.

Az I. számú háziiorvosi körzet új doktornője praxisvásárlása, illetve működési engedélye még nem áll rendelkezésre, azonban az önkormányzatnak ezt a kötelező feladatot el kell látnia.

A II. számú háziiorvosi körzetet ellátó dr. Gáti-Nagy Andreával történt egyeztetést követően vállalta az iskola-egészségügyi feladatok ellátását, a gávavencsellői I. számú orvosi rendelő praxisának betöltéséig, a körzet működtetésének feltételeit biztosító iratok beszerzéséig.

Fentieket figyelembe véve, kérem az előterjesztés megtárgyalását és az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Gávavencsellő, 2022. április 20.

Berecz János
polgármester



Határozati javaslat
Gávavencsellő Nagyközség Önkormányzat
Képviselő-testületének
...../2022. (....) határozata
gávavencsellői I. számú háziiorvosi körzet iskola-egészségügyi feladatok
ellátásának biztosításáról

Gávavencsellő Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a gávavencsellői I. számú háziiorvosi körzet vonatkozásában az iskola-egészségügyi feladatok ellátásának biztosításra NAGY-GÁT Bt-vel (4400 Nyíregyháza, Nyírszőlős, Izabella utca 3/B., képviseli: dr. Gáti-Nagy Andrea) a határozat melléklete szerinti szerződést köt.

Felhatalmazza a polgármester az iskola-egészségügyi feladatok ellátására vonatkozó szerződés aláírására.

SZERZŐDÉS
AZ ISKOLA-EGÉSZSÉGÜGYI FELADATOK ELLÁTÁSÁRA

amely létrejött egyrészről

Gávavencsellő Nagyközség Önkormányzat (4472 Gávavencsellő, Petőfi utca 1., szolg.azonosító: 019384, adószám: 15732231-2-15, képviseli: Berecz János polgármester), mint közreműködést igénybe vevő, (a továbbiakban **Önkormányzat**),

másrészről a NAGY-GÁT Bt. (4400 Nyíregyháza, Nyírszőlős, Izabella utca 3/B., Cg.:15-06-095424, adószám:26130255-1-15, képviseli: dr. Gáti-Nagy Andrea), mint közreműködő egészségügyi szolgáltató (a továbbiakban, **Egészségügyi szolgáltató**) között az alábbi feltételekkel:

1. Az Önkormányzat az egészségügyi alapellátásokról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 5.§ (1) bekezdés e) pontja alapján az egészségügyi alapellátás keretében köteles gondoskodni a gávavencsellői I. számú háziiorvosi körzet esetében az iskola-egészségügyi ellátásról.

2. A felek megállapodnak abban, hogy az 1. pontban meghatározott önkormányzati feladat ellátásával jelen szerződéssel az Önkormányzat –megbízta az Egészségügyi szolgáltatót, aki e megbízást elfogadja.

3. Az Egészségügyi szolgáltató képviselője, mint személyes ellátásra kötelezett orvos dr. Gáti-Nagy Andrea- orvosi nyilvántartási száma: 65945- ellátja az iskola- egészségügyi ellátásról szóló 26/1997.(IX.3.) NM rendeletben foglalt vonatkozó előírásoknak megfelelően az iskola-egészségügyi tevékenységet az alábbi intézmények vonatkozásában:

- Rakovszky Sámuel Általános és Alapfokú Művészeti Iskola (4472 Gávavencsellő, Petőfi utca 1.)

- Gávavencsellői Csicsergő Óvoda és Mini Bölcsőde (4471 Gávavencsellő, Hősök tere 1. és 4472 Gávavencsellő, Petőfi utca 5.), Gávavencsellő Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének az egészségügyi alapellátások közzeteinek kialakításáról és működtetéséről szóló önkormányzati rendelete alapján.

4. Jelen megbízási feladat ellátására kizárólag az Egészségügyi szolgáltató fent megjelölt képviselője jogosult és köteles, kivéve a betegség és szabadság idejére, amikor erre jogosult személy helyettesítheti. A helyettesítésről az Egészségügyi szolgáltató képviselője maga gondoskodik.

5. Az ellátás helyszíne:

- a Rakovszky Sámuel Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola tekintetében az Iskola, 4472 Gávavencsellő, Petőfi utca 1. szám alatti épületében e célra kialakított orvosi szoba

- Gávavencsellői Csicsergő Óvoda és Mini Bölcsőde tekintetében a 4472 Gávavencsellő, Dózsa György utca 18. szám alatti orvosi rendelő.

6. Az iskola-egészségügyi ellátást az Egészségügyi szolgáltató a védőnői szolgálattal együttműködve látja el.

A rendelési idő: a kötelezően előírt vizsgálatok ütemezése szerint, valamint igény szerint, előzetes egyeztetés alapján történik.

7. Az Önkormányzat e megállapodás szerinti egészségügyi szolgáltatás ellátásához szükséges tárgyi feltételeket – az egészségügyi szolgáltatások nyújtásához szükséges szakmai minimumfeltételekről szóló 60/2003.(X.20.) rendelet, továbbá az iskola-egészségügyi ellátásáról szóló 26/1997.(IX.3.) NM rendelet előírásainak megfelelően – biztosítja.

8. A felek megállapodnak abban, hogy az iskolaorvosi feladatok ellátásával kapcsolatosan az Önkormányzat havonta számla ellenében díjazza az Egészségügyi szolgáltatót. A díjazás az egészségbiztosító által erre a feladatra megállapított és az Önkormányzat részére finanszírozott összeg szerint történik. Az Egészségügyi szolgáltató a fenti összegről havonta utólag számlát állít ki az Önkormányzatnak. Az Önkormányzat 8 napon belül gondoskodik a számla kifizetéséről.

9. A felek a megállapodást az aláírás napjától a gávavencsellői I. számú orvosi rendelő praxisának betöltéséig kötik.

10. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben az ide vonatkozó egészségügyi és társadalombiztosítási jogszabályok, valamint a Ptk. rendelkezései az irányadók.

A szerződést a szerződő felek átolvasták, megértették és azt, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírták.

Gávavencsellő, 2022.